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SUOMEN MANCHESTERINTERRIERIT RY:N 
KEVÄTKOKOUS   

PÖYTÄKIRJA 

LÄSNÄ: Kaisa Laitinen, Rita Liikaluoma, Mira Rissanen, 
Jonna Rosimo, Heidi Niemelä, Sari Kanerva, Tuija Kiljunen 
(klo 18.06 alkaen) 

 
 

AIKA: perjantai 18.3.2022  

PAIKKA: Yhdistyksen kokoukseen osallistuminen tapahtuu etäyhteydellä Zoom-alustaa 
hyödyntäen: https://jyufi.zoom.us/j/61342083659 
(kokouksen fyysinen osoite: Tanhukaari 22A, 40520 Jyväskylä) 

 
1. Kokouksen avaus 

 
Kokous avattiin klo 18.03 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa 

 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Rita Liikaluoma. Kokouksen sihteeriksi valittiin Kaisa 
Laitinen.  
 
Kohdan 7. puheenjohtajana toimii Mira Rissanen. 
 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Mira Rissanen ja Sari Kanerva. 
Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarpeen tullen myös ääntenlaskijoina. 
 

3. Todetaan kokouksen laillisuus 
 
Kokous on kutsuttu koolle yhdistyksen sääntöjä noudattaen. Kokouskutsu ja esityslista ovat olleet 
saatavilla yli 14 vuorokautta verkkosivuilla ja lähetetty myös sähköpostitse jäsenille. Kokouksessa 
on läsnä hallituksen ulkopuolisia jäseniä. 
 
Todettiin kokous lailliseksi. 
 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 
 
Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 

5. Esitellään ja hyväksytään toimintakertomus vuodelta 2021 
 
Puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen vuodelta 2021. Toimintakertomus hyväksyttiin 
sellaisenaan. 
 

6. Esitellään tilinpäätös tilikaudelta 2021 ja toiminnantarkastajien lausunto
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Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen tilikaudelta 2021 ja toiminnantarkastajien lausunnon. 
Puheenjohtajuus vaihtui kohdan 7. ajaksi Mira Rissaselle. 
 

7. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 
muille vastuuvelvollisille 

 
Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille toimintavuonna 2021 
vastuuvelvollisille. 
 

8. Hallituksen kokoukselle päätettäväksi esittämät asiat 
 
Hallitus ei ole esittänyt yhdistyksen kokoukselle päätettäviä asioita. 
 

9. Keskustellaan muista esille nousevista asioista 
 
RotuRace järjestetään toukokuussa. Yhdistys kannustaa keräämään mansseista joukkueita kasaan. 
Joukkueet voivat osallistua yhdistyksen taloudellisesti tukemana (osallistumismaksu). 
 
TerriEri on tulossa 27.5. Joensuussa. 
 
Jonna Rosimo mainitsi mahdollisuudesta sponsoroida yhdistyksen tapahtumissa esimerkiksi 
tavarapalkinnoilla.  
 
Nettisivujen päivitys täytyy ottaa vihdoin työn alle. Jonna Rosimo mainitsi osaamisestaan asian 
suhteen. Hallitus ottaa asian keskusteltavaksi. 
 

10. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin klo 18.26 

 

 

 

 

 

 

__________________________    ________________________ 

Puheenjohtaja Rita Liikaluoma    Sihteeri Kaisa Laitinen 

 

 

___________________________   _________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja Sari Kanerva    Pöytäkirjantarkastaja Mira Rissanen 
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